SENATO DELLA REPUBBLICA

X LEGISLATURA

N. 2944/13

Annesso 30

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro del Tesoro
(CARLI)

di concerto col Ministro del Bilancio e della Programmazione Economica
(CIRINO POMICINO)

Bilancio di previsione dello Stato per ’anno finanziario 1992
e bilancio pluriennale per il triennio 1992-1994

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 29 LUGLIO 1991

TABELLA n. 13

Stato di previsione del Ministero dell’agricoltura
e delle foreste
per 'anno finanziario 1992

ANNESSO N. 30

CONTO CONSUNTIVO

UNIONE NAZIONALE INCREMENTO RAZZE EQUINE
(UN.LR.E.)

ESERCIZIO FINANZIARIO 1990

TIPOGRAFIA DEL SENATO (400)






TABELLA N. 13

Stato di previsione del Ministero dell’agricoltura e delle foreste -
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1. - Tabella 13 - Annesso 30.
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